TAaza I’
OETIKH KATEYOTNZH
Awarydviopa ota ‘Oplor xan 1 Yuvéyela LuvapTthoeny
YX0AIKO Eros 2014-2015
KaOnyntés: N.X. Mavpoyidvvng, AlafBidone Tlekénng, Xwthene Xaodnng

ZHTHMA 1

Evag xohuufntic K Beloxetan otn ddhaocoo 100ft poxpd and to mAnoiéatepo
onuelo A wog evddypauune axtrg, eved to onitt tov ¥ Peloxetan 300 ft wonpud
amo to onuelo A. Trnodétouye 6Tt 0 xohuuPnTrc unopel va xohupfrioet ue tayvTnTa
3ft/s xou va tpé€er oty axth ue todtnTa 5t/ s.

1. (o) No anodel€ete ot vy va Stavioer ) Swadpopry KMY tou dimhovot
oyfuotog ypeldletan yYpovo

V1002 + 22 N 300 —

3 5

T(z) =
(B) T mowx Th tov = 0 xohuuPnthc Yo ypeeaotel to Aiy6dtepo duvatd
¥eovo yia va gidoel 6to onitt Tour

2. Na anodeiete 6Tl 1) Slopopd TwV YEOVWY TToL amautolVTAL Yiot 800 OTOLEGDT-
note dadpouéc KMY ou unopel vo nporypatonotfioet o xohuufntic (to M
peTol Twv A, X) dev vnepfBaiver ta 19sec.

ZHTHMA 2
‘Eoto f pa cuvdptnon, duo gopéc tapaywylown oto [—2,2] , yia tnyv ontola Loy Vel
f2(x) — 2f(x) + 22 — 3 =0.
1. No anodeiete 6TL 1) f Oev €yel onueio xopunic.

2. (o) No anodeiete 6t dev undpyouy 1,22 € (—2,2) ye T1 # T20OCTE
oL egantouéveg e Cr ota onuelo TG YE TETUNUEVES T1, T2 Vo elvon
TUESAANAES.

(B) YTrodétoupe bt f(0) = 3. Na anodeilete 6t

f(z)=1+ VA =12, yxdde x € [-2,2].

YHMEIQYXH

ZHTHMA 1,1: Syohixd Bi3Mo B13 ce).271 186
ZHTHMA 2,1: Syohuxd Bifhio B5 cel. 279



